
Wyniki ankietyzacji dziekanatu (2016/2017) studia stacjonarne i niestacjonarne 

 

Pytania dotyczą pracy Dziekanatu obsługującego Twój kierunek 

studiów 

Studia 

dzienne 

Studia 

Zaoczne 
Wszyscy 

Liczba ankiet 
73 68 141 

1. Czy godziny pracy dziekanatów są odpowiednie? 
3,48 3,84 3,66 

2. Czy pracownicy dziekanatu przestrzegają godzin pracy 

(punktualność)? 

4,36 4,60 4,48 

3. Czy pracownicy dziekanatu udzielają informacji w sposób miły i 

taktowny? 

3,89 4,38 4,14 

4. Czy uważasz, że uzyskane informacje są kompletne i rzetelne? 
3,92 4,42 4,17 

5. Czy uważasz, że dziekanaty są przyjazne studentom? 
3,60 4,28 3,94 

6. Czy dziekanat zawsze rozpatrzył Twoją sprawę? 
4,11 4,51 4,31 

7. Czy tablice informacyjne przy dziekanatach posiadają aktualne 

informacje? 

3,90 4,31 4,11 

Średnia 
3,89 4,33 4,11 

 


